
 

 

 ورشة العمل الاقليمية التدريبية حول: 
 " تنمية وتطوير المشروعات الصغرى والصغيرة والمتوسطة   

 "بدول مجلس التعاون لدول الخليج العربية 
 تحت شعـــــار

 عات الصغرى دعم للأقتصاد الوطني""دعم المشرو
 

 2007ديسمبر 12- 8مسقط :   ، سلطنة عمان
 
 
 
 
 
 
 

 التقرير الختامى
 

 

 رةــــالقاه/  ىـــــــلعربل اــــــــــــتب العمــــــمك  

         
 سلطنة عمان   

              

 

 
 العمـل العربيـة منظمـة

 وزارة القوى العاملة
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، وقدمها المهندس أحمد مصطفى وأبرز أهمية  

 الصغرى في تشغيل الشباب  المنشآت

 

 

 

 

09122007

فيها آليات سة احتياجات سوق العمل ، وقدمها السيد عادل لطفي واستعرضدرا 

 احتياجات سوق العمل الكمية والنوعية تحديد
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  :الجلسة الأولى

   :الجلسة الثانيةة
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   الأولةى الجلسةة:
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 3الملحق 
 

 

 

 

 

 

دعم المشروعات الصغرى دعم للإقتصاد الوطني 

8122007

 

 

 
 77%  23%      

     
  

 61.5%  15.4  23.1    

     
 

 77%  23%      

     
  

 100%        

     
  

 77%  23%      

 

 

  69.2%   30.8%        

 

 الورشة التدريبية نموذج تقييم 

 

 : التخطيط والتنظيمثانياً

 محتوى البرنامج :ثالثاً
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1 38.5

2 61.5 

3 69.2 

4 69.2 

5 61.5 

6 69.2

فيدة في هذا البرنامج؟ملائمة وم لم تكنالموضوعات التي   

 %( 69.2مؤشرات سوق العمل ) -1
 %(69.2البقاء للأسرع ) -2
 
 
 
 

 

 

 

 

 كيف تصف قاعة التدريب من حيث السعة، الإضاءة، التهوية، النظافة و الترتيب...الخ؟ 

 73
%  
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%        

 

 رابعاً: وسائل التدريب
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 ائل التدريبية التي استخدمت في البرنامج؟هل لاحظت وجود نقص أو عدم كفاءة في الوس 
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 61.5   38.5        

 لو أتيحت الفرصة لزملائك لحضور هذا البرنامج فهل تشجعهم على ذلك؟ 

 خامساً: تقييم المدربين

 سادساً: الأسئلة الاستدراكية
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 61.5   38.5        

 

 عموماً، ما هو انطباعك أو تقديرك بالنسبة لهذا البرنامج؟ 

 61.5  38.5               

 

 هل لديك أي اقتراحات تفيد البرنامج؟ 

 %(50عقد ورش على المستوى القطري )

 %(61.6) تضمين البرنامج تطبيقات عملية

 


